

# MØTEREFERAT

## Styremøte Gjø-Vard o-lag

**Tid:** 20. januar, 19.00-21.00

**Sted:** Mustad Næringspark, Gjøvik

**Til stede:** Espen Torseth (ET, leder), Kirsten Bakke (KB, nestleder), Arnfinn Pedersen (AF, kasserer), Hege Solerød (HS, styremedlem), Sigmund Hansen (SH, sekretær)

**Forfall:** Arnt Oluf Eide (varamedlem), Elias Øhman (Ungdomsrepresentant)

### Møte nr.:2/2017

Nr.	Sak	Tiltak	Frist	Ansvar
012/17	Godkjenning av innkalling	Godkjent, feil mailadresse til Arnt Oluf Eide		ET
013/17	Godkjenning av referat	Godkjent		
014/17	Konstituering an nytt styre	Nytt styre er konstituert		
015/17	Ny leder/medlem i Skistuakomiteen	Vi spør Rune Engen og Erik Slettum		AP
016/17	Ny web-ansvarlig	Vi spør Torbjørn Kravdal om han vil fortsette som redaktør. Vi spør Bjørn Arild Andersen om han tenke seg å være plattformsjef. Svarer i løpet av uken.		ET
017/17	Lørdagstreninger	Hege legger det ut som sak på hjemmesiden, lørdager kl 10. Ny whatsapp gruppe.		HS, AP
018/17	Status løp	Løpsleder/løypelegger KM sprint/mellom juni 17 er avklart. Legge ut løp i Eventor. Gjøvard har Vestmjøsacup 3. mai og 24. mai og 30. august. Sportslig utvalg skaffer løypelegger/løpsleder. Vestmjøsacup 24. mai er med klubbmesterskap, verdens o-dag kl 18.Arena NTNU Kallerud.		SH  HS
019/17	Økonomi	Faktura på medlemsavgift sendes ut på forsommeren		AP

		på mail. Jobber med sponsorer.		
020/17	Klubbtoy	1 løpstrøye og 1 treningsjakke for 100,- kr pr plagg pr år opp til 16 år		
021/17	Egenandel O-festivalen 2017	Klubben sponser med 200,- kr pr pers pr natt. Totalt ca 13 000,- kr.		HS
022/17	Innkjøp av ny iZettle enhet der man kan betale uten pinkode opptil 200 kr	Espen kjøper en på ClasOhlson for ca 1000,- kr		ET
023/17	Opprettet VIPPS for innbetaling av parkeringsavgift ved Skistua	Klart i løpet av et par uker		AP